



A gödöllői klíma-klub az Európai Unió 7. Kutatási Keretprogramjának (FP7) keretein belül, a Changing Behaviour projekthez kapcsolódóan jött létre. A projektről bővebb információ [itt található](#)

A havi rendszerességgel szervezett informális klub találkozók célja, hogy a klímaváltozással és energiatakarékossággal kapcsolatos információkat mindenki számára hozzáférhetővé tegye, valamint, hogy motiválja, segítse, támogassa a háztartások szintjén történő változást és vállalásokat. A klubban a résztvevők, fiatalok és idősebbek, tea és házi sütemény mellett beszélgetnek arról, ki mit tehet otthonában a klímaváltozás ellen, elemzik havi rendszerességgel mért energiafogyasztásukat és a kapcsolódó szén-dioxid kibocsátást, valamint ötleteket, tippeket osztanak meg egymással az energiatakarékosságról, klímabarát háztartásvezetésről. A klubba alkalmanként vendégeket is hívnak, akik a klímabarát és energiatakarékos életmódhoz kapcsolódó tudásukat osztják meg a résztvevőkkel. Igény esetén a GreenDependent Egyesület szakértői a klubtag háztartások megtakarítási lehetőségeit személyesen is felméri.

A találkozókra mindenkit szeretettel várunk, akit érdekel, hogy saját háztartásában hogyan optimalizálhatja az energiafelhasználást, hogy ezáltal környezetbarátabb módon éljen. Korlátár nincs, a részvétel ingyenes.

Fontos tisztázandók:

1. a gödöllői klíma-klub nem tagja / része a Klíma Klub Közhasznú Nonprofit Kft-nak, azzal semmilyen kapcsolatban nem áll, hanem egy teljesen önkényesen - a GreenDependent Egyesület koordinációjával - létrejött lakossági, baráti csoport
2. a havi rendszerességgel találkozó informális klub célja, hogy a klímaváltozással és energiatakarékossággal kapcsolatos információkat mindenki számára hozzáférhetővé tegye, valamint, hogy motiválja, segítse, támogassa a háztartások szintjén történő változást és vállalásokat
3. nagy örömünkre szolgál, ha máshol is alakulnak klíma-klubok, szívesen segítünk

tanácsokkal, illetve, a témában jelenleg készítünk "Klímabarát közösségek - szervezési útmutató" c. kiadványt, ami hamarosan letölthető lesz honlapunkról